Vobler a osciloskop – použítí sweep 
Dnes se naučíme, jak funguje generátor v režimu rozmítání – sveep.

Abychom měli co měřit, připravíte si dva  paralelní  resonanční obvody, jeden s kmitočtem něco kolem 50kHz a druhý něco kolem 70kHz

Tyhle dva obvody budete mít už přichystány na zapojovacím poli, nebo je během minuty zapojíte.

Dál si k tomu dáte generátor a osciloskop a předvedete,  že to funguje.

Tohle všechno uděláte do 15 minut od začátku hodiny. Pokud ne, nebudu se s vámi dál bavit a dostáváte 5.

Během hodiny vám pak vysvětlím, jak funguje kombinace vobler – osciloskop, vy si to všechno napíšete , protože další měření už to děláte úplně všechno sami !

A také si kupte vysokofrekvenční usměrňovací diodu, tak 2 kusy,     

GM -  1N60 – ta je Ge, takže je lepší

GES – 1N4148, 1N4150,  apod. … 

· Prostě hledejte vysokofrekvenční usměrňovací diodu. Tu budeme potřebovat na další měření.

